
 

OF Møllehøj, Fritidshaven 217, 2640 Hedehusene, bestyrelsen@of-mollehoj.dk, www.of-mollehoj.dk 

Referat af bestyrelsesmøde d. 28.oktober 2024. 

 

Fremmødte: Formand Helle Vithardt, Næstformand Maiken Gylche, Kasser Henning Jørgensen, 

Bestyrelsesmedlem Mathilde Birk Hansen, Bestyrelsesmedlem Carsten Linderholm, 

Bestyrelsesmedlem Dawn Benjamin  

 

Fraværende: Bestyrelsesmedlem Anita Enkebøl. 

 

Ordstyrer: Henning Jørgensen. 

Referent: Maiken Gylche. 

 

Velkomst ved Formanden Helle Vithardt 

Thomas Grundahl er udtrådt af bestyrelsen da han er ved at sælge sit hus. 1. suppleant Johnny 

Hansen er ligeledes udtrådt af bestyrelsen, da han ikke ønsker at overtage Thomas plads som 

bestyrelsesmedlem. 2. suppleant Dawn Benjamin er derfor trådt ud af suppleantrollen og ind på den 

ledige plads i bestyrelsen. Vi har derved ikke suppleanter i bestyrelsen frem til næste 

generalforsamling i 2025. 

 

Gennemgang af ordinær dagsorden 

1. Valg af ordstyrer og referent. 

2. Godkendelse af referat fra sidst. 

3. Sager fra mailen, foreningsmobil, FB 

4. Grønne områder 

5. Nyt fra HB-mødet / Noget til HB-mødet 

6. Økonomi. 

7. Sociale arrangementer. 

8. Kalender. 

9. Generalforsamlingen/Budgetmøde. 

10. Opfølgning på individuelle opgaver. 

11. Bordet rundt. 

 

Valg af ordstyrer og referent. 

Valgt 

 

Godkendelse af referat fra sidst. 

Godkendt og opladet på hjemmesiden. 

 

Sager fra mailen, foreningsmobil, Facebook 

• Vi har fået en mail omkring regulering af skader, krager mm. Der vil blive foretaget 

afskydning efter gældende lovgivning efter jagtloven i nærmeste fremtid. 

• Vi har fået syn på vores legepladser. De har fået en sur smiley og kræver handling. Vi 

aftaler at afsætte et beløb i budgettet til udbedring af skader, udskiftning eller det vi beslutter 

ifm. ekstern faglig vejledning, producent mm. 

• Vi har fået en mail vedr. der bliver fløjet med drone, for at få vejledning. Der er 

efterfølgende blevet indgivet en klage til Politiet. 
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• Vi har fået en indbydelse til Seminar i OF Fritid. Det er d. 16. nov. 2024.  

• Der er næsten ingen opkald på foreningsmobilen. 

• Facebook har været ganske stille på vores Facebooksiden. 

 

Grønne områder 

• Helle har haft statusmøde med GrønVækst. Der er opgaver der ikke er lavet, som de tager 

hånd om, herunder Pileurt. Vi havde ikke fået skrevet ind i kontrakten at det lange græs på 

”de brede stykker” samles sammen efter den årlige græsslåning. Det har vi fået et tilbud på 

• Vi har ligeledes fået et tilbud på fældning af de 4 syge kirsebærtræer. 

• Kontrakten skal justeres til næste kontraktskrivning. 

• Helle har haft en samtale med dem om den faste medarbejder herude, der i højere grad skal 

være selvkørende og udføre det der er nødvending. 

• Handyman opgaver. Helle har aftalt et nyt møde, hvor de kan få en liste over mulige 

opgaver. Vi brainstomer på opgaver ifm. mødet her. 

 

Nyt fra HB-mødet / Noget til HB-mødet 

• Dawn fortæller at der ved HB-mødet har været drøftet, at der på overordnet plan kun skal 

være suppleanter og ikke 1. og 2. sumpplanter. Det er et punkt der skal op på kongressen, 

for det punkt kan ændres. 

• Parcelsalg på Danvej gennemført (penge tabt 321.000). 

• Frølund har 2 huse, der har været ekskluderet. 

• Personen der skal ekskluderes efter overgreb med RoundUp, er de fortsat ved at behandle 

sagen. 

• Tre møder, der skal overværes, 12/11 ekstraordinært, 16/11 seminar, 25/11 HB-

Budgetmøde.  

• Det mest omtalte punkt er, hvad man skal gøre, hvis et bestyrelsesmedlem sætter huset til 

salg, hvad er den korrekte procedure for så vidt angår at fortsætte som bestyrelsesmedlem. 

Ubeslutsomt på dette tidspunkt. 

• FM ønsker at lokalforeningerne er mere ensrette i udførelsen af syn. Det vil senere komme 

op på kongressen. 

 

Økonomi. 

 

Sociale arrangementer. 

• Vi har en forstående juletræsfest. Vi har pt. 12 børn tilmeldt. Vi skal min. have 25 for at 

gennemføre festen. Helle poster det igen på Facebook. 

 

Kalender 

Intet at berette 

 

Generalforsamlingen/Budgetmøde. 

Intet at berette 
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Opfølgning på individuelle opgaver. 

• Helle / Maiken: Vi har fulgt op på parcellen der har haft en del katte. Det er blevet langt 

bedre. Og vi er fortsat i kontakt med katteejer omkring de sidste katte der skal væk eller 

neutraliseret. 

• Carsten: Kontakt med Elektriker, der vil se på en vedr. vores løsning med solcelleranlægget 

i Petanque-huset. 

• Mathilde: De længe ventede lupiner er endelig kommet på lager og bestilles. 

• Dawn: ia 

• Maiken: ia 

• Henning: Der er kommet slaghuller nogle steder. Henning tager fat på det inden hullerne 

bliver for store. 

• Helle: ia 

 

Bordet rundt 

• Henning: ia 

• Mathilde: ia 

• Carsten: Der stilles et forslag om at etablere en trampesti langs KH. 

• Maiken: ia 

• Anita: Ikke til stede 

• Helle: ia 

• Dawn: ia 

 

 

Næste bestyrelsesmøde den 24. nov. 2024  
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